CERTIFICATE OF POSTING) STATE OF UTAH) SS: COUNTY OF EMERY)

I, Jenene Hansen, do hereby certify that I am the duly appointed, qualified and acting City Recorder of Huntington City, State of Utah, and do further certify that the foregoing is a summary copy of Ordinance No. 3-2024.

AN ORDINANCE ADOPTING THE AMENDED PROJECT AREA PLAN FOR THE HUNTINGTON CITY COMMERCIAL CORRIDOR COMMUNITY REINVESTMENT PROJECT AREA.

- WHEREAS the Huntington City Community Reinvestment Agency (the "Agency"), having prepared the amended Project Area Plan (the "Amended Plan") for the Huntington City Commercial Corridor Community Reinvestment Project Area (the "Project Area") pursuant to Utah Code Annotated ("UCA") § 17C-5, has adopted on this same date the Plan as the Official Community Development Project Area Plan for the Project Area; and
- WHEREAS Section 17C-5-109 of the Utah Limited Purposes Local Government Entities Community Reinvestment Agency Act (the "Act") mandates that, before a community development project area plan approved by an agency under UCA § 17C-5 may take effect, it must be adopted by ordinance of the legislative body of the community that created the agency; and
- **WHEREAS** the Act also requires that certain notice is to be given by the community legislative body upon its adoption of a community development project area plan under UCA § 17C-5-110.

NOW, THEREFORE, BE IT ORDAINED BY THE HUNTINGTON CITY COUNCIL AS FOLLOWS:

1. The Huntington City Council hereby adopts and designates the Amended Plan for the Huntington City Commercial Corridor Community Reinvestment Project Area, as approved by the Agency on this same date, as the official plan (the "Official Plan") for the Project Area, the respective boundaries of which are shown and described on the legal descriptions and map attached hereto as **Exhibit A** and incorporated herein by this reference.

THE FULL ORDINANCE CAN BE VIEWED ON THE PUBLIC NOTICE WEBSITE OR AT HUNTINGTON CITY HALL

PASSED and posted by unanimous vote of the Huntington City Council at the regularly scheduled meeting of the Council on the <u>20th</u> day of <u>March 2024</u>.

I certify that after its passage I caused to be posed a summary of the ordinance in the following locations:

1. Huntington City Hall 2. Utah Public Notice Website 3. <u>www.huntingtonut.com</u>

Dated this 27th day of March 2024

SEAL:

Jenene Hansen, Huntington City Recorder